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Завдання для теоретичного туру

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання  (технічні види праці) 2007-2008 н.р.
10 клас

	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Суцільну товсту основну лінію на кресленні використовують для зображення 

1. осьових ліній

2. ліній невидимого контуру

3. ліній видимого контуру

4. обриву деталей великих розмірів
	1
	3

	2. 
	До загальних правил виконання практичних робіт учнями у шкільних майстернях не належить твердження:

1. прибрати до початку роботи все зайве;

2. перед початком заняття увімкнути всі електричні прилади та устаткування;

3. додержуватися технологічної дисципліни, правил безпеки праці й порядку виконання завдань;

4. здати вчителеві на перевірку готові вироби, прибрати робоче місце, вимкнути електричні прилади.
	1
	2

	3. 
	Вали призначені для:

5. для підтримання осей;

6. підтримання деталей, що обертаються на них (рух не передають);

7. передавання руху закріпленим на них деталям;
8. для з’єднання частин машин.
	1
	3

	4. 
	Визначте крок різьби гвинта, який за 5 повних обертів входить у гайку на 3,75 мм.

Відповідь. 0,75 мм
	2
	х

	5. 
	Які об’єкти відносяться до електротехнічної арматури?

1. вимикач;

2. викрутка;

3. електричний шнур;

4. лампа розжарення;

5. ламповий патрон.
	2
	1; 5

	6. 
	Яка марка мідного плоского проводу з поліхлорвініловою ізоляцією?

1. АПВ;

2. АППВ;

3. ППВ;

4. ШБРО.
	1
	3

	7. 
	Який пристрій використовують для нарізування різьби мітчиком?

1. ключ гайковий

2. рамку

3. хомутик

4. вороток слюсарний
	1
	4

	8. 
	Підверстаччя столярного верстака складається з:

1. Вертикальних брусків зв’язаних між собою поздовжніми брусками, укріплених клинами.

2. Горизонтальних брусків, з’єднаних клинами.

3. Основи, корпуса стояка, консолі, хобота, серги.

4. Основи, шпинделя, лещатного патрона.
	1
	1

	9. 
	Назвіть кути токарного різця:
α - _________________________

β -__________________________

γ -__________________________

δ -__________________________
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	4
	х

	10. 
	Які частини стовбура видно на поперечному зрізі дерева?

1. Кору, камбій, деревину, серцевину.

2. Луб, кору, цитоплазму, фотосинтез.

3. Обрізну дошку з тупим обзолом.

4. Коріння, кору, брус, фотосинтез.
	1
	1

	11. 
	По лотку 1 з інтервалами скочуються кульки.

Сконструюйте пристрій, який би спрямовував кульки почергово по лотку 2 і по лотку 3.

Зобразіть пристрій на малюнку.
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	6
	

	12. 
	За лініями і позначеннями, що є на рисунку, відновіть креслення деталі у масштабі 1:2
Увага!!! Завдання виконувати на даній стороні аркуша
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	Максимальна сума здобутих балів
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	Сума балів здобутих учнем
	


